

И другие представители

Конечно же, все экономические профессии представленными не исчерпываются.

Специалисты того же профиля - **коммерческие директора, налоговые инспекторы, логисты, инкассаторы, аналитики, сметчики, биржевые маклеры, кредитные консультанты.**

Другие профессии в экономической сфере - **менеджеры по работе с клиентами, страховые агенты, торговые представители, экспедиторы, товароведы.**

Сейчас в мире актуальна **экономическая безопасность**. Эту профессию можно сравнить с профессией андеррайтера и антикризисного менеджера, только в несравнимо больших масштабах деятельности и ответственности.

И конечно же, всегда в престиже **международные экономические отношения.**

Как видно, список весьма широк. Но и желающих сражаться за место под солнцем в данной сфере немало. Конкуренция между представителями упомянутых специальностей очень и очень высока.

Желающим достичь успеха на данном поприще придется стать востребованными путем постоянного подтверждения своей квалификации



СП ЦИТ
МАОУ ДО ЦДО

Экономические профессии

Экономика в широком смысле слова - база всей общественной жизни. Мир не может существовать без финансовой основы. И потому профессии, связанные с деньгами, всегда будут востребованными.



г.Искитим, 2021

Список экономических профессий и краткое описание

Их перечень обширен. Специалисты, получившие экономическое образование, имеют возможность выбрать деятельность в сфере макро- или микроэкономики, внешних финансов, в отдельных специализированных отраслях.

Существуют традиционные экономические профессии, список которых возглавляет, конечно же, самый популярный и востребованный специалист - **бухгалтер**. Он производит учет каждой хозяйственной операций фирмы или предприятия согласно закону. Он отслеживает состояние финансов организации, своевременно рассчитывается по налогам, непосредственно контактирует по всем денежным вопросам с государственными органами и руководством компании. Без представителя этой профессии невозможно представить ни крохотное предприятие, ни солидную организацию.

Банковский служащий - специалист с экономическим образованием, являющийся работником банка. Как правило, каждый из них выполняет конкретную операцию, при этом специализация начинается не в процессе обучения, а уже непосредственно при трудоустройстве.

Аудитором в нашей стране именуют бухгалтера высокой степени квалификации. Его деятельность - аудит, то есть ревизия бухгалтерской

отчетности и документов, и, кроме прочего, консультирование по организации бухучета. Аудитору помимо квалификационного аттестата требуется серьезный профессиональный опыт. Разумеется, им не сможет стать выпускник вуза. И даже получив аттестат, аудитор регулярно повышает собственный уровень на специальных курсах. Людей, получивших финансовое образование, зачастую именуют экономистами (всех подряд, независимо от специализации). Но практически **экономист** - это эксперт-теоретик по широкому кругу вопросов, связанных с деньгами. Он трудится в основном в сфере планирования, изучения, подготовки и руководства финансово-хозяйственной деятельности. На предприятиях дело экономистов - разработка и контроль над исполнением бюджета, формирование плановой управленческой отчетности.

Специалисты маркетинга. Они имеют ограниченные функции процессов, связанных с созданием, продвижением и реализацией товаров или услуг с наибольшей выгодой для предприятия или организации.

Финансовый менеджер - занимается формированием финансовых ресурсов и их распределением.

Экономист-финансист - это специалист теоретического анализа широкого круга вопросов, которые имеют связь с денежными потоками.

Кроме перечисленных, в перечень востребованных профессий следует добавить:

- ⇒ **андеррайтера**, который уполномочен изучать все виды рисков страховых компаний;
- ⇒ **антикризисного менеджера**, работа которого заключена в оценке основных фондов предприятий, банков, страховых организаций и т.д., а также проведение мероприятий в процессе их ликвидации при банкротстве;
- ⇒ **инспектора таможни**, который осуществляет досмотр товаров и пассажиров, а также проверку документов при пересечении границы, контролирует уплату пошлин и штрафов.

